

MB-165 FUGAPLUS

Cement-based, two-component, elastic, coloured tile grout.



Description

MB-165 FUGAPLUS is a cement-based, two-component, elastic, coloured tile grout. It has high mechanical resistance, high elasticity and good colour stability. MB-165 FUGAPLUS is good for joints 1-6mm.

Area of Use

-It is used for grouting tile joints on floors and walls, for indoor and outdoor application.

Substrate Preparation

The substrate covered with tiles should be perfectly clean. The joints should be carefully cleaned and dampened with a wet sponge.

Application

MB-165 FUGAPLUS component B is slowly added to 300-500ml of water under continuous stirring. After mixing, component A is slowly added and stirred until a homogeneous paste is formed. A low-speed mixer is recommended for mixing. The mixture should be left to rest for about 5 minutes before is stirred again for a bit. Spread the grout diagonally across the joints using a rubber trowel, making sure to fill them completely.

Finally, the surface may be cleaned with a dry cloth. For use outdoors or at high temperatures, repeated dampening is recommended after a few hours and when the grout has dried.

Consumption

The consumption of MB-165 FUGAPLUS depends on the tile dimensions as well as the joint width. The table below shows an indication of consumption depending on these two factors (g/m2):

Features









Tile Dimensions (cm)	Joint Width			
	2 mm	3 mm	4 mm	5 mm
2.0 x 2.0 x 0.3	1 350	1 550	-	-
10.0 x 10.0 x 0.6	450	650	900	1 100
15.0 x 15.0 x 0.7	360	550	700	850
20.0 x 20.0 x 0.7	290	430	530	650
20.0 x 30.0 x 0.7	270	380	480	550
30.0 x 30.0 x 0.8	250	350	450	530

Technical Data (IN +23°C AND 50% U.R.)

Form	Powder + Liquid	
Colour	25 Colors	
Storage	12 months when stored in the original	
Storage	sealed packaging in a dry place.	
Application Temperature	(+5°C) - (+35°C)	
рН	8 ± 0.5	
Dry Solids Content	≥ 85%	
Density	$1.7 \pm 0.1 \text{ kg/m}^3$	
Hardness	50	
Service Temperature Range	(-15°C) - (+70°C)	

MATIS Construction Chemicals

Tiranë, Albania info@matis-eu.com www.matis-eu.com T: +355 69 20 94 570